

Sen sa stal skutočnosťou

Wednesday, 04 May 2011

Sen o technicky a kovo vybavenom 3D digitálnom kine. Obyvatelia Štúrova, ako aj jeho návštevníci si budú môcť od júna užívať vysokej kvality a komfortu. Dlhodobopripravovaný projekt digitalizácie sa konečne blíži ku koncu a návštevníci kina Danubius pocítia aj zmenu v technickej kvalite premietaných filmov. Mestské kino totiž prechádza na digitálne premietanie.

Prečo je digitalizovanie kina také dôležité?

Pokrok v audiovizuálnej sfére je v poslednom období veľmi výrazný. Výroba klasických 35 mm kópií v roku 2012 skončí. Tie zariadenia, ktoré nebudú disponovať digitálnou technikou budú odsúdené na zánik. Nebudú mať totiž čo premietajú. Je to existenčná otázka kín a v súčasnosti veľmi aktuálna. A je to aj nevyhnutný krok k tomu, aby v našom meste kino zotrvalo a zachovalo si svoju viac ako 90 ročnú históriu.

Kino Danubius patrí k tým z mála výstavných, kín, ktoré budú ako jednosálové kiná (tzv. kamenné) digitalizované medzi prvými. Raritou je, že budeme pravdepodobne najmenšie kino na Slovensku vybavené touto technikou. Predpokladané náklady na digitalizáciu štúrovského kina budú vo výške 150 tisíc eur. Kino použilo vlastných finančných prostriedkov z vlastných zdrojov. Druhú časť prostriedkov získalo dotáciou z Audiovizuálneho fondu, kde vo vlaňajšej výzve z počtu 15 prihlásených kín (podporu získalo 5 kín) získalo kino grant, vo výške 31 tisíc eur. Projekt spolufinancuje aj mesto Štúrovo, ktoré sa veľmi pozitívne postavilo k tejto vážnej problematike a zaradilo digitalizáciu kina do investičných akcií na rok 2011. Kedy začíname a čo môžete očakávať?

Úvodným titulom bude animovaný film RIO uvedený v 3D formáte 4. júna 2011. Od júna budeme postupne prechádzať na premietanie digitálnych 2D a 3D verzíí filmov, samozrejme budú hrané aj filmy klasického formátu. Divácividia zásadnú zmenu nie iba v ponúkaných tituloch, ale aj vo vysokej kvalite obrazu a zvuku. Samozrejme súčasťou sú aj tzv. 3D okuliare. V letnej sezóne pripravujeme denne jedno predstavenie v 3D formáte (detské alebo večerné). Digitálne kino umožní aj projekcie alternatívneho obsahu, ako napríklad priame prenosy zo svetových operných scén (Metropolitná opera New York), prenosy živých koncertov klasickej aj populárnej hudby a portové prenosy (Liga majstrov, F1). Takéto podujatia plánujeme zaradiť do programu kina na jeseň roku 2011. Digitalizácia kina prinesie pre mesto, okolité obce a región výrazné skvalitnenie kultúrneho a spoločenského života a nové moderné formy zábavy.

Srdčne Vás očakávame! Nataša Simonková